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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ БЕЛОКАЛИТВИНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ 
23 апреля 2012 года


     № 14                             г.Белая Калитва
О внесении изменений в приказ финансового управления Администрации Белокалитвинского района от 30.12.2008 № 22

В соответствии с приказом министерства финансов Ростовской области от  05.04.2012 № 24 «О внесении изменений в приказ министерства финансов Ростовской области от 06.11.2008 № 48  приказываю:

1. Внести в приказ финансового управления Администрации Белокалитвинского района от 30.12.2008 № 22 «Об утверждении Порядка осуществления анализа финансового состояния претендента на получение муниципальной гарантии Белокалитвинского района и оценки надежности (ликвидности) банковской гарантии, поручительства» следующие изменения:

1.1.   В приложении:

1.1.1. Пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:

«3. Основанием для проведения анализа финансового состояния Претендента и оценки надежности (ликвидности) банковской гарантии, поручительства, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств по удовлетворению регрессного требования к Претенденту, является обращение в финуправление структурного подразделения, Администрации Белокалитвинского района, осуществляющего регулирование деятельности в соответствующих отраслях (сферах управления), обеспечивающего прием заявки Претендента (далее - Заявитель) с приложением документов и в сроки, определенные постановлением Администрации Белокалитвинского района от 08.05.2008 № 378.
4. В случае непредставления какого-либо из документов или оформления указанных документов с нарушением требований, установленных постановлением Администрации Белокалитвинского района от 08.05.2008 № 378, а также их несоответствия условиям предоставления муниципальных гарантий Белокалитвинского района, определенным статьей 3 решения Собрания депутатов Белокалитвинского района «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальных гарантий Белокалитвинского района», финуправление возвращает Заявителю документы в течение 5 рабочих дней с даты их поступления без рассмотрения.».

1.2. В Приложение 1 к Порядку:

1.2.1. В пункте 2 слова «юридического лица» заменить словом «Претендента».

1.2.2. Пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:

«3. Для расчета группы коэффициентов ликвидности используются три оценочных показателя, каждый из которых характеризует ликвидность Претендента.

а) Коэффициент абсолютной ликвидности К1 характеризует способность к моментальному погашению долговых обязательств и определяется как отношение денежных средств и высоколиквидных краткосрочных ценных бумаг к наиболее срочным обязательствам Претендента в виде краткосрочных кредитов, краткосрочных займов и кредиторской задолженности (итог раздела V баланса за вычетом строк 1530 «Доходы будущих периодов», 1540 «Оценочные обязательства») и рассчитываются по следующей формуле:

К1 = (стр.1250 + стр.1240 (в части высоколиквидных краткосрочных бумаг)) / раздел V (стр. 1500) - (стр.1530 + стр.1540) Под высоколиквидными краткосрочными бумагами в данном случае понимаются только муниципальные ценные бумаги, ценные бумаги Сбербанка России. При отсутствии соответствующей информации строка 1240 при расчете К1 не учитывается.

б)
Коэффициент покрытия К2 характеризует способность Претендента
оперативно высвободить из хозяйственного оборота денежные средства и погасить
долговые обязательства.

К2 определяется отношением денежных средств, краткосрочных финансовых вложений и расчетов к краткосрочным обязательствам и рассчитывается по следующей формуле:

К2 = (стр.1250 + стр.1240 (в части краткосрочных обязательств)) + стр.1230 (в части краткосрочной дебиторской задолженности)/Раздел V стр. (1500) -(стр. 1530+стр. 1540).

в)
Коэффициент текущей ликвидности (общий коэффициент покрытия) КЗ
является обобщающим показателем платежеспособности Претендента, определяется
отношением всех оборотных активов к краткосрочным обязательствам за
исключением доходов будущих периодов и резервов предстоящих расходов и
рассчитывается по следующей формуле:

К3= Раздел II (стр. 1200)/Раздел V (стр. 1500) - (стр. 1530+стр.1540) Для расчета коэффициента КЗ стр. 1200 предварительно уменьшается на сумму      безнадежной      дебиторской      задолженности,      неликвидных и труднореализуемых запасов и дебетового сальдо по строке 1530 «Доходы будущих периодов».

4. Коэффициент соотношения собственных и заемных средств определяется отношением собственных средств (итог раздела III баланса) ко всей сумме обязательств по привлеченным заемным средствам (итог разделов IV и V баланса) за вычетом строки 1530 «Доходы будущих периодов» и строки 1540 «Оценочные обязательства» и рассчитывается по следующей формуле:

К4 = Раздел III (стр.1300)/Раздел IV (стр.1400) + Раздел V (стр.1500) - (стр. 1530 +стр.1540).

1.2.3.
В пункте 5 слова «форма 2» заменить словами «отчет о прибылях и
убытках».

1.2.4.
В пункте 6 слова «юридическому лицу» заменить словом
«Претенденту».

1.2.5. В пункте 7 слова «юридического лица» заменить словом «Претендента».

1.2.6. В пункте 8 слова «юридического лица» заменить словом «Претендента».

1.2.7. Дополнить пункт 9 текстом следующего содержания:

«Кроме того, финансовое состояние считается неудовлетворительным в случае несоблюдения хотя бы одного из следующих условий:

· полной оплаты уставного капитала;

· отсутствия просроченной задолженности по заработной плате более одного месяца;

· отсутствие процедур реорганизации, ликвидации или несостоятельности (банкротства) и ограничений в правах в соответствии с законодательством (на основании информации предоставляемой комитетом по управлению имуществом Администрации Белокалитвинского района, организаций Белокалитвинского района по запросу финансового управления Администрации Белокалитвинского района в соответствии с постановлением Администрации Белокалитвинского района от 08.05.2008 № 378).».

2. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
Начальник финансового управления                                              В.И. Демиденко
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